

Zprávy z Majetína

ČTVRTLETNÍK – VYDÁVÁ OBEC MAJETÍN

MIKULÁŠ SE SVOJÍ DRUŽINOU V NAŠÍ OBCI



RC Lvíček – foto: M. Zavadilová



Koník dětem a dospělým pro radost – foto: J. Zavadil



Mikuláš v místním kostele – foto: J. Zavadil

Slovo má starostka obce

Vážení spoluobčané, vítám vás při čtení vánočního vydání Zpráv z Majetína. Při pohledu do kalendáře je to opravdu tak, již nastal adventní čas. Připadá mi, že teprve nedávno začal nový školní rok. A přitom z malých prváčků jsou již ostřílení školáci, kteří za pár týdnů dostanou své první vysvědčení. V dnešní uspěchané době se ani nestačíme radovat z běžných maličkostí, které nás obklopují. Nestačíme vnímat, jak nám rychle rostou děti, jak dělají první krůčky a říkají první slova, jak se mění krajina, jak dorůstají stromy a staví se domy. Najednou nám přijde pozvánka na třídní sraz po dvaceti, třiceti a více letech a my jsme nuceni si uvědomit, že opravdu pozvánka patří nám, že se pošťák nespletl, že jsme fakticky o pár let starší.

Ke konci každého roku nastává také bilancování, jaký ten rok byl, co se nám povedlo či nepovedlo a nastávají plány do roku nového.

V každém vydání Zpráv z Majetína, tedy jednou za čtvrt roku, vás pravidelně informuji o všech investičních, ale také o všech kulturních akcích, které jsme již zrealizovali nebo které plánujeme uskutečnit. Přesto jsou prý někteří spoluobčané nedostatečně informováni o dění v obci. Jsem ovšem přesvědčena, že kdo má o tyto informace skutečný zájem, tak je získává. Samozřejmě není v našich možnostech, abychom zveřejňovali všechny informace, jako třeba mapy a projektové dokumentace. Každý má ale možnost se s nimi osobně seznámit na obecním úřadě.

Shrnutí získaných dotací v letošním roce:

1. Z Programu obnovy venkova Olomouckého kraje nám byla přiznána dotace ve výši 500 tis. Kč na výměnu oken a dveří na budovách v majetku obce, a to obecní úřad, mateřská škola, školní jídelna, sauna, dům služeb, hasičská

zbrojnice, knihařství a zámečnictví. Celkové náklady 1 133 000,- Kč. Došlo k výměně 98 oken, 12 ks dveří a 3 ks sekčních vrat.

2. Z Olomouckého kraje byl přiznán příspěvek pro Jednotku sboru dobrovolných hasičů ve výši 15 tis. Kč na opravu hasičského auta. Celkové náklady činily 30 tis. Kč.

3. Z Ministerstva životního prostředí (MŽP) byla přiznána 100 % dotace na následnou péči již vysazené zeleně ve výši 16 tis. Kč.

4. Z MŽP jsme získali také 100 % dotaci na výsadbu stromů podél polní komunikace za fotbalovým hřištěm ve výši 21 tis. Kč.

Se všemi dotacemi, i když se někdy nejedná o velké finanční částky, souvisí rozsáhlá příprava žádosti, vypracování projektové dokumentace, vyřízení patřičných vyjádření dotčených orgánů, vypracování závěrečné zprávy a podobně. Ale myslím si, že každý finanční příspěvek do rozpočtu obce je přínosem.

Očekávání výsledků již podaných žádostí:

1. V polovině letošního roku jsme podali žádost o dotaci na MŽP na obnovu zeleně podél hlavní

komunikace přes obec od školy po most přes Olešnici s rozpočtem ve výši 2 mil. Kč. Výše dotace může být až 80 %.

2. Společně s osmi obcemi mikroregionu Království jsme podali žádost o dotaci také na MŽP na pořízení bezdrátového rozhlasu a hladinových čidel (4 ks na mikroregion) signalizujících povodňová nebezpečí. Rozpočet na naši obec činí 1,5 mil. Kč, výše dotace může být až 80 %.

3. Žádost na obnovu místní památky - kříže u sauny jsme podali do programu Obnova staveb drobné architektury Olomouckého kraje, restaurátorské náklady činí 72 tis. Kč.

Výsledky by měly být známy počátkem příštího roku. Bez získaných dotací by se tyto plánované akce nemohly pouze z rozpočtu obce realizovat.

V letošním roce byla dokončena výsadba cca 2 500 ks stromů a cca 850 ks keřů v okrajových částech katastrálního území obce se 100 % příspěvím dotace z MŽP ve výši 2 mil. Kč.

Připravované žádosti o dotace na příští rok:

1. Rekonstrukce komunikací –



Výsadba zeleně – foto: M. Zavadilová

projekt zahrnuje komunikace v ulici Novostavby, U Sokolovny II. část, Náves směrem k ulici Berčíkov kolem parčíku s kašnou a úpravu hlavní komunikace u školy z důvodu rozšíření chodníků. Celkové náklady podle rozpočtu činí 14 mil. Kč.

2. Rekonstrukce chodníků u již obnovených komunikací nebo u plánovaných na rekonstrukci s náklady podle rozpočtu 12 mil. Kč.

Cena projektové dokumentace na komunikace i chodníky činí 165 tis. Kč. Kdybychom nezískali dotační prostředky, pokračovali bychom alespoň v postupné opravě jako již v letošním roce. V ulici Za Humny jsme opravili další část komunikace a v ulici Staromajetínská část chodníku.

V hasičské zbrojnici se v letošním roce kromě výměny oken, dveří a vrat uskutečnily ještě opravy elektroinstalace, podlah a vnitřních omítek. Ve dvoře došlo k vybudování záchodků, které mají sloužit především pro návštěvníky akcí pořádaných u rybníka. Téměř veškeré práce si zajistili místní dobrovolní hasiči vlastními silami, za což jim patří velké poděkování. Obec investovala do materiálového zajištění, jako je dlažba, obklady, elektromateriál, vybavení sociálního zázemí a podobně cca 62 tis. Kč.

Vzhledem ke stále se zvyšujícím nátokům balastních vod do veřejné kanalizace postupně zjišťujeme technický stav kanalizačního vedení v celé obci. V listopadu bylo provedeno **pročištění a monitoring kanalizačního vedení** v ulicích U Sokolovny a Lipová. V příštím roce budeme pokračovat v dalších ulicích v obci.

18. 10., 29. 11. a 21. 12. se konala **zasedání Zastupitelstva obce Majetín**. Chtěla bych poděkovat všem občanům, kteří se jich zúčastnili a mají zájem o zdárný rozvoj obce. Výsledky usnesení jsou zveřejňovány na úřední desce OÚ, v kabelové televizi a na



Vystoupení nejmenších na vánočním setkání - foto: P. Jančík

www.majetin.cz.

Od posledního vydání Zpráv z Majetína se v naší obci uskutečnila opět **spousta společenských akcí**:

2. 10. jsme slavnostně přivítali 8 nových občánků do naší obce. Byli to: Filip Bušina, Maxim Dostál, Michal Dušek, Pavel Malina, Kryštof Otáhal, David Schwanzer, Simona Šusterová a Kateřina Zgažarová. Přejeme jim šťastné dětství a rodičům hodně radosti při jejich výchově.

6. 10. se na fotbalové hřiště slétlo několik desítek papírových draků dokonce i ručně vyrobených a za podpory slunečního a větrného počasí si s nimi užili krásné odpoledne nejenom děti, ale i rodiče.

25. 10. se konala další akce pro děti – Svátek dýní.

13. 11. proběhla v obci Charváty vernisáž fotografií občanů z obcí mikroregionu Království. Naše obec měla největší zastoupení, zúčastnila se P. Kulková, M. Heckelmoser, R. Kolář, D. a R. Šuterovi. Děkujeme za reprezentaci obce.

19. 11. se v sokolovně uskutečnil country bál. S ukázkou tanečků se předvedly nejenom Bájecný ženský, ale také děti ze základní školy.

26. 11. se mohli občané pobavit na myslivecké zábavě zvané „Poslední leč.“

3. 12. jsme společně rozsvítili vánoční strom na návsi.

Naši obec navštívil také Mikuláš se svou družinou. Hodné děti obdaroval dárečky u koní, v kostele, v rodinném centru a také ve cvičení v sokole.

10. 12. proběhlo vánoční setkání seniorů v sokolovně. Všechny přítomné potěšily svým vystoupením děti z mateřské a základní školy, Jožka Čechák a Bájecný ženský, které měly připraveno i malé překvapení.

14. 12. jsme si společně s dětmi a seniory zazpívali koledy v Domě s pečovatelskou službou.

Chtěla bych poděkovat všem organizátorům kulturních akcí, ale i vystupujícím. Vážím si toho, že většinu akcí si dokážeme zajistit vlastními silami, že máme tak šikovné a ochotné spoluobčany. Právě proto byla také naše obec v letošním roce ohodnocena v soutěži Vesnice roku Olomouckého kraje cenou naděje pro živý venkov. Získali jsme duhovou stuhu za spolkový život a společenské akce. Při prezentaci v soutěži byla naše sokolovna zaplněna ukázkami z činnosti místních spolků, školy a zájmových kroužků. Postoupili jsme do celostátního kola, kde jsme reprezentovali Olomoucký kraj. Vítěznou obcí České republiky se stala obec Stračov z Královéhradeckého kraje.

V Majetíně máme **několik sportovců**, kteří se umísťují na předních místech nejenom v České

republice, ale i celosvětově. Někteří jsou představeni níže. Tímto jim děkuji za reprezentaci naší obce a republiky a gratuluji k úspěchům! Před pár dny oslavil své **70 životní jubileum pan František Rokyta**, dlouholetý bývalý ředitel naší základní školy a současný starosta Tělocvičné jednoty SOKOL Majetín. Tímto mu ještě jednou

přeji hodně zdraví a rodinné pohody do dalších let a děkuji za všechnu práci, kterou pro naši obec stále aktivně vykonává.

Vážení spoluobčané, na závěr bych ráda **poděkovala všem mým spolupracovníkům a kolegům** z řad zastupitelů, komisi a výborů za celoroční práci v obci. **Přeji vám všem krásné**

vánoční svátky plné příjemných okamžiků s těmi nejbližšími a do nového roku hodně zdraví, štěstí, vzájemné tolerance a pohody.

Miroslava Zavadilová

Informace vedení obce

Budeme mít v Majetíně Společenský dům?

Někteří spoluobčané jsou mylně informováni o využití budovy č. p. 36, bývalé Lovečkovy, která je ve vlastnictví obce Majetín. Proto bychom záměr obce rádi znovu představili.

V roce 2004 zastupitelstvo obce rozhodlo o koupi této nemovitosti za účelem vybudování sociálních bytů. Jelikož přední fasáda budovy je v obci ojedinělá, bylo nejprve zjištěno, že objekt není památkově chráněn.

Na přední budově, kterou zatékalo, muselo dojít k opravám střechy. Zřícená sýpka ve dvoře byla stržena a odklizená. Na části pozemku bylo s přispěním financí za vítězství v krajské soutěži Vesnice roku 2005 vybudováno dětské hřiště. Z důvodu hluku rozšířené výroby v sousedním objektu došlo k přehodnocení záměru obce, a to uskutečnit výstavbu bytů místo budovy č.p. 35 (současná hospoda Domeček), která by navazovala na stávající sociální byty č.p. 34.

Vzhledem k výhodné poloze v centru obce a nedostatečného zázemí pro místní spolky nechalo zastupitelstvo obce zpracovat projektovou dokumentaci na vybudování společenského domu. Projekt počítá s bezbariérovým využitím prostor pro obecní úřad, knihovnu, poštu, místnosti pro spolkovou činnost a víceúčelový sál. V roce 2008 bylo vydáno územní

rozhodnutí. K zajištění finančních prostředků obec v témže roce žádala o poskytnutí dotace, která však nebyla přiznána. Vzhledem ke změně podmínek v další výzvě, v roce 2010, muselo dojít k úpravě projektu. Bohužel ani tentokrát nebyla naše žádost schválena. Ale bez finančního přispění z dotačních prostředků nemůže být uvedený záměr zrealizován pouze z rozpočtu obce. Proto i nadále budeme žádat o potřebné finance.

Mezi místními obyvateli se našli tací, kteří podali návrh na ministerstvo kultury do Prahy na vložení této budovy do seznamu kulturních památek, aniž by záležitost konzultovali s vlastníkem nemovitosti.

Podali žádost o založení občanského sdružení, ve kterém vidí větší sílu v prosazování svých názorů a přitom jim vůbec nevadí, že marní záměr vybudování společenského domu, který by sloužil všem generacím v obci, marní práci pro vypracování projektové dokumentace, vydání územního rozhodnutí, žádostí o dotace a s tím související státní finance. Zakladatelé občanského sdružení, které v současné době není ani oficiálně registrováno, podali na OÚ žádost o koupi této budovy. Zastupitelstvo proděj na svém posledním zasedání zamítlo. Z čeho by koupi financovali a pro jaké využití budovu

chtěli, v žádosti není uvedeno. V současné době ještě není znám výsledek podání návrhu na ministerstvo kultury.

Dokonce bylo na představitele obce, starostku a místostarosty podáno trestní oznámení, že jsme zanedbali povinnost při správě svěřeného majetku, poškodili svěřenou věc, neodstranili vážné nebezpečí újmy na zdraví a umožnili bývalému nájemci kiosku přespávat v objektu sauny.

Podávali jsme vysvětlení na obvodní policii, ale i na oddělení hospodářské kriminality, samozřejmě s čistým svědomím. Hlavně se jednalo se o budovu Lovečkovy, že se o ní nestaráme, že jsme tam pořádali hasičské cvičení, že kdybychom nevybudovali nové hřiště za 200 tis. Kč (když jinde ho mají jen za 10 tis. Kč), tak bychom na rekonstrukci peníze měli a podobně. Během posledního půl roku došlo ze strany jednoho člena zakládající občanské sdružení k několika urážkám a vyhrožování představitelům obce, ale i dalším spoluobčanům (viz ukázka jednoho z dopisů na následující straně).

Přáli bychom si, aby se současná napjatá situace v obci brzy zklidnila a mohli jsme se opět věnovat rozkvětu obce.

*M. Zavadilová, V. Dostál,
R. Koutný*

Dopis osobně předaný starostce obce dne 19. 10. 2011, den po zasedání zastupitelstva obce

(Ne)vážená soudružko předsedkyně.

Upřímně a opravdu z hloubky srdce vám děkuji za včerejší svolání Zákla -
dní organizace komunistické strany Majetína i když asi zcela úplně
vám nebudu moci nikdy poděkovat.

Až nyní jsem zcela oprávněn učinit kroky, ke kterým jsem do nyní cí-
til určité zábrany. Děkuji vám a komunistům, že jste mi k nim darovali
legitimitu.. Je sice pěkné, jak komunistická smečka drží pohromadě i
co se týká drog, krádeží z obecního atd., ale přece jen byla zákonem
prohlášena za zločineckou organizaci. (I když jejich legitimize-tupost,
se, jak vidět odstranit nedá). Buďte hrdí, oslové, jste asi jediná
základní organizace Komunistické strany, které zasedání bude zve-
řejněno-21 let po konci bolševiků..

Tak jako utekl drogový bastard brázda z přespávání na sauně, odkud
prodával drogy, po tom co mu počala hořet řiť, tak skončíte i vy, zlo-
ději z obce, po tom, co bude vše zveřejněno i s fotografiemi z nočních
návratů ze dveří 'sauny' známých opilců z obce, 5 kusů, kde polici
kontrola dělána nebyla, jde přece o obecní prostor a ne drogendýlera.
Pro inspekci PČ bude práce, protože v mém oznámení byl označen
právě prostor sauny..majetek to obce- a mám o tom doklad.

A, poptejte se, já umím zveřejňovat i to nejtvrdí...Na mafie jsem
zvyknutý...Žádný objednaný audit vám nepomůže..Skončilo nakupo-
vání za obecní...auto pro soukromé účely..Za chvíli vyjdou Mikro
region zprávy..Pošlu Vám výtisk..


I ten nejmocnější šéf tajného spolku Barták padnul-a ze všech těch
mocných nejvěrnějších mafiánů se k němu nikdo nehlásí-když bylo
zveřejněno....

Díky za všechnu tu péči, soudružko....

Apropó: Po tvé výzvě ti nabízím do publikace tyto fotografie z noč-
ních návratů těchto kumpánů drogového bastarda. Je jich 36 kusů,
můžeš tím zvýšit cenu publikace, ti jeho kumpáni jsou z 'obce'. Mé
komentáře k nim jsou zdarma..... a v olomouckém kraji se jim zasmě-
jí..I proto, neboť Lovečkův statek je vzat pod památkovou péčí...

Tvůj, proti drogám oddaný

Jan Fuchs



Informace OÚ

Úklid sněhu

Žádáme spoluobčany o pomoc při úklidu sněhu na veřejných prostranstvích před svými domy.
Děkujeme!



Provoz sauny:
Od 16:00 do 21:00
Muži: čtvrtek a sobota
Ženy: pátek



Příprava publikace o Majetíně II. díl

Příští rok, v rámci hodových oslav a oslav 735. výročí od první písemné zmínky o obci, plánujeme vydat knihu o Majetíně vypovídající především o současném společenském životě, činnosti spolku a stavebních proměn obce.

Pro její přípravu žádáme spoluobčany o zapůjčení fotografií zachycujících současný společenský život v naší obci, ale i pro porovnání fotografie z nedávné minulosti (Benátské noci, školní akce a podobně).

Děkujeme!

Základní a mateřská škola Majetín

ZE ŽIVOTA ŠKOLY



Svátek dýní – foto: školní archiv

Od začátku nového školního roku rychle uběhly čtyři měsíce a kromě pilného učení se naše děti, ze školy i školky, zapojily do mnoha akcí.

V říjnu si na hřišti na tradiční Drakiádě vyzkoušely papírové draky, sbíraly starý papír a v Podzimní dílně spolu s rodiči i babičkami připravily krásně vyřezané dýně na Svátek dýní.

Listopad patřil divadelním představením souboru

Sluníčko a pohádce Princezna na hrášku, mnoho věcí důležitých pro život se děti dozvěděly na besedě s příslušnicí policie paní Bílkovou.

Ale nejvíce se všichni těšil na prosinec - na Mikuláše a na Vánoce.

Hned 2. 12. rozsvítili naši školu hodní andělé – byl Andělský den. Děti ukázaly své dovednosti a zručnost při výrobě andělů, ozdob na stromček a vánočního papíru.

Nejen na Andělský den, ale vlastně celý listopad jsme malovali, stříhali, lepili, zdobili, aby všem návštěvníkům Vánoční výstavy mohly z té krásy přecházet oči.

Školáci i ti nejmenší ze školky potěšili naše babičky a dědečky na jejich pravidelném vánočním setkání 10. 12. A to už je jen pár dnů do Štědrého dne a nového roku.

Klidné Vánoce, hodně radosti z dětí a hlavně zdraví v novém roce přeje kolektiv ZŠ a MŠ.

Marie Jemelková
učitelka ZŠ

Z Majetínských spolků

SDH MAJETÍN

Celou činnost Sboru dobrovolných hasičů Majetín řídil i v roce 2011 výbor, který se scházel pravidelně každé první pondělí v měsíci. Na tyto schůze docházeli i řadoví

členové sboru.

Místní hasiči zasahovali v letošním roce u dvou požárů v obci a to 3. března - požár stavební buňky v ulici Na Chmelnici a 4. března

požár zahradní chatky v ulici U Sokolovny.

V rámci odborné přípravy místní hasiči zajišťovali okrskovou soutěž v požárním sportu 30. dubna na

hřišti kopané v Majetíně. Naše jednotka obsadila 2. místo. Navíc se zúčastnila soutěží v Drahlově, Troubelicích a Tršicích. Dne 30. září se uskutečnilo okrskové námětové cvičení - s názvem požár zámečnické dílny v domě č.p. 36 v ulici Náves. Touto akcí se prověřila součinnost sborů z Velkého Týnce, Grygova a Majetína.

V průběhu roku se hasiči starají o svěřenou techniku, především o vozidlo AVIA, evidenci

a vyřazení vadných hadic a savic.

Místní hasiči se již tradičně zapojují do společenského života v obci. Zajišťují hodovou zábavu a občerstvení na obecní neckiádě. Letos jsme dokonce dokázali "nasněžit na kácení máje".

Členové SDH se aktivně účastnili brigádnické činnosti na zvelebení zbrojnice. Ve spolupráci s Obecním úřadem jsme vybudovali záchodky pro veřejnost ve dvoře zbrojnice včetně vodoinstalace a kanalizace.

Dále jsme provedli stavební práce související s výměnou vrat a oken, rekonstrukce elektroinstalace, výmalbou budovy zbrojnice.

V roce 2012 bude sbor dobrovolných hasičů Majetín slavit jubileum a to 120 let od svého založení.

Na závěr patří poděkovat všem členům, kteří se podíleli na činnosti sboru v roce 2011.

*Za výbor SDH
Ing. Mojmir Dočkal*

ŠKOLSKÁ A KULTURNÍ KOMISE

Vážení a milí spoluobčané, uběhl rok a my se s vámi opět připravujeme na poslední akci v roce, a to zpívání u kostela. Nejdřív mi ale dovolu, abych vzpomněla na to, co jsme spolu za poslední dobu mohli prožít.

V říjnu jsme se s vámi a dětmi mohli setkat na drakiádě, které se rok od roku zúčastňuje více dětí a jejich papírových kamarádů. Přestože zdar této akce závisí na přízní počasí, máme radost, že si u vás získala oblibu.

V listopadu jsme uspořádali country bál, který si zatím v Majetíně stále hledá své oblíbence. Zatančily nám zde děti ze základní školy, Báječný ženský si připravily pěkný program,

tombola díky našim štědrým sponzorům byla bohatá. Touto cestou bych jim ještě jednou chtěla poděkovat a na příštím country bále se nás v saloonu třeba sejde víc.

Další akce, která proběhla, je jedna z těch nám nejmilejších, a to je vánoční výstava. Díky našim majetínským a ostatním spřízněným šikulkám i prodejcům jsme mohli všichni zažít příjemnou, perníčky provoněnou adventní neděli. Při vystoupení souboru Majetínek jsme mohli nasát tu pravou vánoční atmosféru, i když počasí tomu zatím moc neodpovídá.

Od výstavy jsme přešli plynule hned další týden k vánočnímu

setkání seniorů. Jsme rádi, že jsme vás po roce viděli v tomto hojném počtu a doufáme, že i vás tato předvánoční akce těší aspoň tak jako nás, členky školské a kulturní komise. Vždy v prosinci se vám snažíme zpříjemnit konec roku. Tentokrát se na programu podílel pan Josef Čechák, který vám po celou dobu hrál a zpíval nejen k poslechu, ale i k tanečku. Báječný ženský opět nezklamaly a připravily si překvapení v tradičním i netradičním stylu pražských žižkovských Pepíků.

Tak to bylo asi tak všechno z toho, co bylo. Nyní bych vás chtěla pozvat na setkání u kostela, které proběhne jako každý rok 23. 12. 2011. Folklorní soubor Majetínek nám zazpívá známé i novější koledy a my příjemnou atmosféru doplníme malým občerstvením, tedy tradičním vánočním punčem a něčím na chuť.

Milí majetínští občané, chtěla bych vám popřát za celou naši školskou a kulturní komisi klidné Vánoce, v příštím roce hodně zdraví, pohody, abychom zde žili v míru a ničím nerušené shodě, protože tak nám tady spolu bylo dobře.

*Marta Havránková
předsedkyně školské a kulturní
komise*



Drakiáda na hřišti – foto: M. Havránková

ŘÍMSKOKATOLICKÁ FARNOST

Draží přátelé,
blíží se Vánoce. Každý z nás si může položit otázku, co pro něho znamenají Vánoce? Co jsou Vánoce v realitě současného postmoderního Česka? Při sledování předvánočních televizních zpráv bychom mohli snadno podlehnout dojmu, že Vánoce jsou svátky, kdy člověk nemyslí na nic jiného než na nakupování. Doba předvánoční jakoby se podobala závodům v nakupování a prodávání: kdo víc utratí za dárky, kdo nahromadí víc zásob.

Zdá se, že Vánoce se pro současného člověka staly jakousi magickou metou, ke které se člověk může přiblížit pouze s plnými rukama zásob, metou, kterou lze překonat jen přežíráním, pitím a zábavou. Vánoce se staly jakýmsi bůžkem, modlou, která člověku přikazuje vykročit jednoznačným směrem k supermarketům a prodejnám všeho druhu, bůžkem, který může být uspokojen jedině obětí uštvanosti, spěchu, stresu, shonu. Jakoby doba předvánoční byla přípravou na blížící se světovou válku nebo dobu hladomoru, jakoby překonáním oné magické meze

Vánoc měl přijít konec světa. Ale přece Vánoce jsou svátky výjimečné, nicméně pro nás křesťany nejsou tyto svátky těmi největšími. Těmi jsou Velikonoce, slavnost Zmrtvýchvstání Krista. Od počátku křesťanství se slavily právě Velikonoce. Vánoce, svátky Kristova narození, se začaly slavit až někdy ve 4. století. Společným prvkem těchto obou největších křesťanských slavností je mimo jiné symbol noci: Svatá noc vánoční a Velká noc velikonoční. Tímto symbolem se naznačuje, že zásadní zásahy Boží do historie člověka se dějí v noci. V Lukášově vyprávění o narození Ježíše čteme: „V té krajině nocovali pastýři... a sláva Páně se kolem nich rozzářila“. Noc je symbolem stavu člověka zahalného temnotou duchovní bídy, přizemnosti, nespravedlnosti, zla, beznaděje. Proto se Kristus rodí do noci, aby dal člověku útěchu a naději, proto Kristus vstává z mrtvých o Velké noci, aby člověka z oné temnoty vynesl k Bohu, ke světlu, k životu, k věčnému dni vzkříšení.

Vánoce jsou tedy připomenutím toho, že Kristus, Syn Boží přichází

do našeho viditelného světa, aby prozářil temnoty našich srdcí. Nejsou magickou metou blahobytu, za níž následuje všednost, ale naopak metou, jíž všechno nejlepší teprve začíná. Od této chvíle člověk má jistotu, že Bůh je s ním, že s ním nese tíhu jeho lidství a donese ji až do věčnosti.

V tom předvánočním čase v Majetíně prožíváme Adventní Duchovní Obnovu, je to čas zamyšlení nad sebou a modlitby. Jsme vděční, že do naší farnosti přijeli misionáři, kteří chtějí svým slovem a kázáním připravit nás na Vánoční svátky.

Na Štědrý den bude v naší farnosti mše svatá „půlnoční“ ve 21.00 obětovaná za farníky a rodiny. Všichni jste srdečně zváni.

V lednu vás všechny srdečně zveme na farní ples v Sokolovně v Kokorách, který se bude konat 21. 01. 2012.

Na čas prožívání Adventu a vánočních svátků vám přeji hodně Božího požehnání a milosti

*P. Wojciech Zapiór
Váš farář*



KABELOVÁ TELEVIZE MAJETÍN

V letošním roce bylo na celém území ČR ukončeno analogové televizní vysílání a zahájeno vysílání pouze digitální. Tato digitalizace přináší lepší kvalitu obrazu a zvuku, takže si budete moci užít lepší barvy, ostřejší obraz a zvukové efekty. Tyto vymoženosti však mohou užívat pouze domácnosti vybavené novějším televizním přijímačem vybaveným integrovaným DVB – T tunerem. Už teď je možné naladit digitální

programy :
na multiplexu č. 1 ČT 1, ČT 2, ČT 24 a ČT 4 sport na multiplexu č. 2 Nova, Nova Cinema, Prima, Prima Cool a Barrandov na multiplexu č. 3 v červnu t. r. uvedena do provozu Prima Love.

My ostatní sledujeme všechny programy v analogovém vysílání jako dříve. Díky provedeným úpravám na hlavní přijímací stanici (v Domě služeb Majetín) jsme nemuseli kupovat tzv. set – top –

boxy.

V květnu 2011 byla místní kabelová televize v provozu již 13 roků. Na síť televizních kabelových rozvodů je v současné době připojeno 272 domácností. Platí měsíční poplatek 150,- Kč přes SIPO České pošty. V letošním roce byly dokončeny náročné úpravy technologie na hlavní přijímací stanici, provedeno ukotvení sloupů s anténami, obnoven povrchový nátěr rozvaděčů v jednotlivých ulicích. Vše finan-

covala spol. TV-MAJ Majetín ze svého rozpočtu.

Plánované akce v roce 2012 :

- přesměrování antén a přeladění hlavní přijímací stanice na vysílač PRADĚD. Tak bude umožněno sledování regionálního vysílání pro olomoucký kraj

- jako bonus pro naše televizní diváky bude zavedena do programové nabídky další nejlépe česká stanice

- podle zájmu budou průběžně připojovány na síť TKR domácnosti v ulici Polní

- možná se podaří splnit přání občanů v ulicích Na Chmelnici a Kokorské a budou mít také možnost sledovat místní kabelovou televizi.

Přehled vysílaných programů :
místní INFO kanál TV-MAJ, vysílá aktuální textové informace o dění v naší obci doplněné fotografiemi a videozáznamy ve smyčce vysílané 24 hodin denně. ČT 1, ČT 2, ČT 24, ČT 4 sport, Prima, Prima Cool, Prima Love, Nova, Nova Cinema, Nova sport, Barrandov, Óčko, STV 1, STV 2, Markíza, JOJ,

Euro-sport CZ, Discovery Chanel, Animal Planet, Minimax od 20.00 hod. Animax, PRO 7, RTL, D max, Sport 1 německý.

Vážení televizní diváci, pokud se chcete přihlásit nebo odhlásit z evidence klientů SIPO nebo máte návrhy či připomínky, obraťte se na Ing. Mojmíra Dočkala nebo paní M. Krkoškovou na obecním úřadě.

Příjemné zážitky u Vašich televizních obrazovek, pevné zdraví všem spoluobčanům v roce 2012 přeje za TV-MAJ

Ing. Mojmír Dočkal

T. J. SOKOL MAJETÍN

Stál u zrodu Tělocvičné jednoty Sokol Majetín

Když se v roce 1997 v obci Majetín ustanovil Sokol jako pokračovatel původní tradice, bylo nutné ustanovit také starostu Sokola. Této nelehké funkce se hned v prvo počátku ujal a obětoval tak část svého volného času této organizaci pan František Rokyta. S ochotou a poctivostí vykonává svou funkci i v současné době a pod jeho vedením se T. J. Sokol úspěšně rozrůstá. V loňském roce bylo

v členské základně vedeno téměř 200 členů Sokola Majetín. V samotné budově Sokola probíhá kromě běžných tělocvičných aktivit řada dalších např. kulturních akcí. Zodpovědnost za organizaci a chod tělocvičné jednoty je nemalá a bratr Rokyta již téměř 15 let nese tuto na svých bedrech, za což mu všichni členové děkují.

Přestože před pár dny oslavil své krásné sedmdesáté narozeniny,

aktivně se účastní sokolských akcí při práci s mládeží, kde jako bývalý kantor zúročí své zkušenosti. Blahopřejeme panu Františku Rokytovi k jeho významnému jubileu a přejeme hodně zdraví a elánu do dalších let.

*Za výbor T. J. Sokol Majetín
M. Mikešová*

Sport

AUTOCROSS

Letošní sezonu jsme začali koncem března na trati v Přerově. Jednalo se o Pohár dvou zemí, který vznikl nově pro letošní rok. V divizi do 1400 ccm, ve které jsem startoval opět po celou sezonu, byla pro tento rok připravena převeliká konkurence. V tomto závodě se mi vůbec nedařilo a navíc jsem své auto hned na začátku sezony zdemoloval. Po urputné práci a pomoci blízkých přátel týmu (jmenovitě pan P. Kala a pan J. Čechák) a svých mechaniků jsme auto dali dohromady a na začátku dubna jsem stál na startu 2. závodu Poháru dvou zemí. To se mi dařilo už lépe a v závodním dni jsem byl suverenní od rána až do finále, a tak se nebylo čemu divit,

že jsem zvítězil. V průběhu začátku sezony nás čekal další první závod, což byl podnik Amatérského Mistrovství Republiky v Autocrosse (AMČR) v Přibicích. Na tento závod se sjela opravdu velmi silná konkurence a já v ní hrdě obstál se třetím místem. Po měsíční pauze jsme cestovali s týmem do dalekých Sedlčan k 2. závodu AMČR. Opět se zadařilo a i přes malé sobotní problémy s převodovkou jsme na finále nastupovali z druhé řady na startovním roštu. Finále jsem jezdil až do posledního kola druhý, ale bohužel soupeř za mnou neunesl tíhu prohry, s oproti mě silnějším vozem, a tak mě půl kola před od mávnutím šachnovicí sestřelil.



*Radek na stupních vítězů
foto - P. Stavěl*

Takže z toho bylo „jenom“ čtvrté místo. Týden na to se jel 3. podnik Poháru dvou zemí v Přerově. Na přerovské rokli jsem opět kraloval a domů jsme si vezli úžasné 1. místo. Už po tomto dalším vítězství jsem se vyhoupl na 1. místo v celkovém hodnocení.

Tří – víkendový maratón závodů (AMČR) jsme zakončili v hodně dalekém Šluknově, kde se jel 3. závod AMČR spojený s Německým mistrovstvím. Takto daleko od domova se mi hodně líbilo, i když trať mi sedla až ve finále, ale přišla spousta diváků, a já jezdil na hraně svých možností. Výsledkem bylo 4. místo po tvrdém souboji, za které jsem sklídl velký aplaus. V tuhle chvíli nás čekala třítydenní pauza a chystání na největší a nejlepší závod sezony, který se jel v NOVÉ PACE. Do Paky se sjeli jezdci z Holandska, Česka, Slovenska a Německa. V naší divizi bylo převzato 12 jezdců, přičemž na bednu mohlo pomýšlet 6 – 7 z nich. (pozn. 9 jezdců – motor 1400 ccm, 3 jezdci – motor 1300 ccm (já)). Sobotní rozjíždky i s nedělními vycházely na jedničku. Start finále

mi krásně vyšel a dál jsem jel bez chyby a výsledkem bylo 2. místo. Nebál bych se říct, že to byl můj nejlepší výsledek sezony a dosavadní kariéry. V tu chvíli jsem byl v AMČR celkově třetí, jenže týden na to se jel další závod ve Šluknově, kde jsme z důvodu nedostatku financí nestartovali a chystali auto na další závod do Přerova. Ten se mi ale vůbec nedařilo. Celý víkend jsem se potýkal se svými chybami a dokonal jsem to ve finále, kdy jsem se z prvního místa nepochopitelně propadl až na čtvrté. Sedmý podnik AMČR nás čekal na pěkné trati v Humpolci. Tam se sjela konkurence 9 vozů. Na start závodu jsme se postavili s repasovaným motorem, který fungoval perfektně až do třetí rozjíždky. Finále jsem zkusil jet co to dalo, ale nakonec jsem musel odstoupit. Trochu smůly jsme si vybrali a jelikož to byl předposlední závod, tak jsem ztratil i teoretickou šanci na 3. místo celkově. Ale i tak jsme jeli první říjnový víkend na poslední závod do Přerova s tím, že chceme uspět. V rozjíždkách se mi poměrně dařilo. Ve finále po velkém boji

a dobré jízdě jsem dojel třetí, celkově to znamenalo 4. místo v Amatérském Mistrovství ČR v autocrossu.

Před sezonou jsme si dali cíl do 5. místa, takže jsme spokojeni, i když nebýt vynechaného Šluknova, mohl jsem být 2. vicemistr. V Poháru dvou zemí jsem se umístil na 1. místě, za které jsem nesmírně rád. Na příští sezonu nechystáme nějaké výrazné změny, protože rozpočet máme takový jaký máme. Sponzory není lehké sehnat. I tak se ale budu prát o nejvyšší příčky. V příštím roce pojedeme kompletní Amatérské Mistrovství ČR. Cíl zůstává stejný jako pro letošní rok do 5. místa. Tímto bych chtěl poděkovat sponzorům a všem, kteří mě podporují od začátku, celému týmu a hlavně svému otci, který zajišťuje finanční i materiálové prostředky, snaží se domluvit sponzory. Za celý RS Racing team bych Vám chtěl popřát krásné prožití vánočních svátků a šťastný nový rok a doufám, že se potkáme na některém ze závodů.

Radek Stavěl

RYCHLOSTNÍ KANOISTIKA

Ve dnech 27.- 28. 8. 2011 se konalo mistrovství světa v rychlostní kanoistice – **ICF MASTERS CANOE CHAMPIONSHIPS**, v Maďarském Szegedu na krásném umělém kanále s velkou tradicí. Za účasti 29 států světa byl účasten závodník Martin Hřivna reprezentující ČR, dříve jako bývalý reprezentant v kategorii Elite, nyní v kategorii Masters. Za tropických letních teplot které dosahovaly přes den 41 st. C a silného protivětru, se navzdory okolnostem dařilo nejen celé výpravě ale i Martinovi. Závodilo se na tratích 200 m (spint) a 2000 m. Z výsledků je vidět, které tratě jsou naší prioritou a medaile jsou toho důkazem. Společné posádky byly tvořeny ze závodníků z jiných oddílů z ČR a deblkajak byl zastoupen dlouholetým olo-



M. Hřivna na závodech – foto: archiv M. Hřivna

mouckým parťákem a kamarádem Liborem Šamšulou.

Na trati 2000 m získal Martin Hřivna v kategoriích K4 (čtyřkajak) mix, K2 (deblkajak) mix -

1. místo, na trati 200 m v kategorii K2 mix - 2. místo.

Z dalších umístění - na trati 2000m v kategorii K2 (s olomouckým Liborem Šamšulou) - 4. místo, na

trati 2000 m v kategorii K1 - 5. místo, na trati 2000m v kategorii K 4. - 6. místo.

O týden později se konalo domácí Mistrovství republiky v kanoistickém maratonu v Týně nad Vltavou, kde získal Martin Hřivna již třetí letošní titul mistra ČR, ty předchozí byly na jaře na trati 5 km a v červenci na trati 1 km.

Hlavním cílem Martina však zůstává vychovat další závodníky, kterými jsou z naší obce Filip Skládal a Monika Hřivnová. Oba mají za sebou seriál závodů Českého poháru v rychlostní kanoistice, který byl složen z pěti závodů konaných na různých místech v ČR (Ústí nad Labem, 2 x Račice, Sedlčany, Týn nad Vltavou), další

závody byly menšího významu avšak vrcholem sezóny je vždy Mistrovství ČR.

Od začátku sezóny se závodníkům poměrně dařilo, od dvouciferných pořadí se dokázali umístit i na stupních vítězů, jak Filip tak i Monika.

Za zmínku však stojí umístění v nejvyšších soutěžích, a to je již zmiňované MČR, které se konalo v Račicích na umělém kanále 22. - 24. 7. 2011 kde vybojovala Monika bronzovou medaili na trati 500 m spolu se Sárrou ze Sparty na deblkajaku, kdy byly ostaršeny do vyšší kategorie, kde však obstály na výbornou. Za týden poté byl vrcholem závod v Sedlčanech také MČR, kde získaly holky titul Mistra ČR na trati 500 m v kategorii žaček.

Na jarním závodě v téže posádce na trati 5000 m byly holky na druhém místě, taky MČR. V kategorii na singlkajaku se Monča umísťuje mezi 4. - 9. místem.

Filip měl sezónu jako na houpačce, ale tak to někdy ve sportu ale i v životě bývá. V jednotlivých závodech Českého poháru se dokázal umístit výborně na stupních vítězů a z toho na místech mající dvě cifry. Nejlepší umístění dosáhl v červnu v závodě Českého poháru v Račicích, kdy byl na třetím místě na trati 500 m spolu s Procházkou ze Žamberka. Na singlkajaku se Filip umísťuje mezi 5. - 12. místem.

Magda Hřivnová

MOTOCROSS



M. Mádr na třetím místě – foto: archiv M. Mádr

Máme tu konec sezóny 2011 a já bych chtěl tímto shrnout mou sezónu a zároveň poděkovat. Tuto sezónu jsem poprvé startoval

na motocyklu kawasaki 250 cm a za tým Motoshop Trnka. Má sezóna na novém stroji a v novém týmu moc dobře neodstartovala.

Problémy začaly pokaženou motorkou, pokračovaly nepovedenými závody jako byl např. závod v Přerově, kde jsem dostal defekt z 1. místa, závod v Mohelnici, kde jsem měl pád z 2. místa a tak dále. Moc velké vyhlídky na celkové umístění mi nepřinesly. Nakonec na to jak jsem špatně začal, tak si myslím, že jsem docela dobře zakončil sezónu 2011. Tuto sezónu se mi podařilo získat krásné celkové 3. místo ve třídě MX2 Přeboru Moravy.

Se soupeři jako je J. Spáčil (1. místo), D. Hrabský (2. místo), mladičkový a stále se zlepšující M. Krč a také jezdec J. Kochaniček (který ale sezónu skrze zranění nedokončil) jsme tvořili pěkné souboje, které nebyly vůbec lehké, proto jsem za 3. místo velmi rád.

Tímto bych chtěl poděkovat Obci Majetín za poskytnutí finanční podpory a za zveřejňování mých výsledků na kabelové televizi TV-MAJ.

Děkuji mnohokrát.

Michal Mádr

Pozvánky



23. 12. Zpívání koled – od 18:00 u kostela

26. 12. Vánoční koncert mikroregionu Království v chrámě Očišťování Panny Marie v Dubu nad Moravou



29. 12. Turnaj ve stolním tenise v sokolovně

30. 12. Turnaj ve volejbale v sokolovně

21. 1. od 20 hod. ples T. J. SOKOL Majetín v místní sokolovně, hraje Majbend

10. 2. od 20 hod. ples TJ SOKOL Majetín v místní sokolovně, hraje Syrinx

18. 2. od 9 hod. Masopustní průvod s voděním medvěda po obci

24. 2. od 20 hod. Hanácký bál s pochováváním basy v místní sokolovně, pořádá folklorní soubor Majetínek

16. 3. od 20 hod. ples SRPŠ při ZŠ a MŠ Majetín v místní sokolovně

17. 3. od 14 hod. Dětský karneval v místní sokolovně

24. 3. od 8 hod. „Společně za krásnější Majetín“, akce ke Dni Země

25. 3. od 9 do 17 hod. velikonoční výstava v tělocvičně ZŠ

27. 3. od 17 hod. cestovatelská beseda s p. Jiřím Márou v budově ZŠ Majetín

Inzerce



Léčení tibetskými mísami

Bolí vás záda, klouby, hlava nebo něco jiného? Nebo vás nic nebolí a jste jen unaveni a máte pocit, že vaše tělo potřebuje celkovou regeneraci?



Přijďte do ordinace lékaře v Domě s pečovatelskou službou v Majetíně na ulici Náves 47. Každou středu zde léčím v době od 10. do 17. hod.

Vibrace, kterou tibet. mísa vydává je krásný melodický zvuk, který se rozlévá celým tělem. Tyto vibrace se přenášejí od jedné buňky ke druhé. Zdravý orgán musí být dobře vyladěn, zatímco frekvence nemocného orgánu je narušena a nemocný orgán je takto léčen.

Vydáte se na cestu do svého nitra, za svým vlastním požitkem a svou osobní harmonií. Nádherný zvuk tohoto nástroje vás jistě osloví, vždyť všichni kdo jej slyšeli jej milují.

*Na léčení je potřeba se objednat na tel. č. 731 135 673, nebo na adrese: hruba.zdena@email.cz
Za půl hodiny mé práce zaplatíte 300,- Kč. Ale vzhledem k tomu, že mým posláním je dostupnost i pro sociálně slabší, nechám na vás jak mou práci oceníte dle vašich finančních možností.*

Ing. Zdena Hrubá, Majetín










hanácké_{net}®

bezdrátové připojení k internetu

tarify:

název	rychlost	cena bez DPH	cena s DPH
hleměžd'	3 Mbit/s	208 Kč	250 Kč
špacír	7 Mbit/s	317 Kč	380 Kč
mazec	13 Mbit/s	500 Kč	600 Kč
mazec jak sviňa	15 Mbit/s	358 Kč	430 Kč

-  Ceník je platný od 1.12.2011. Kompletní ceník naleznete na www.hanacke.net.
-  Tarif „mazec jak sviňa“ je dostupných pouze ve těchto lokalitách - Majetín, Kokory, Citov, Císařov, Slatinice, Lutín, Brodek u Přerova, Rokytnice u Přerova, Luběnice.
-  Pro tarif „mazec“ a „mazec jak sviňa“ cena aktivace 1Kč včetně instalace, bez nutnosti dalších poplatků, smlouva na dobu neurčitou.
-  Pro ostatní tarify cena instalace 2083 Kč bez DPH tj. 2500 Kč s DPH, zařízení je majetkem zákazníka, smlouva na dobu neurčitou.
-  Servis pro všechny tarify v případě poruchy do 48hodin 7dní v týdnu.
-  Zdarma vyřídíme výpověď u stávajícího poskytovatele.
-  **Kompletní pokrytí: Olomouc:** Nová Ulice, Neředín, Povel, Slavonín, Nemilany, Nové Sady, Hodolany, Bělidla, Pavlovičky, Lazce, Hejčín. **Okolí:** Samotišky, Pohořany, Véska, Křelov, Drahlov, Majetín, Kokory, Citov, Císařov, Lutín, Slatinice, Luběnice, Olšany u Prostějova, Bystročice, Hablov, Hněvotín, Brodek u Přerova, Žerůvky, Lípy, Slatinky, Krčmaň, Věrovany, Dub nad Moravou, Tovačov, Rokytnice u Přerova, Ústín, Drahanovice, Vrbátky, Topolany, Droždín.

www.hanacke.net • info@hanacke.net
tel.: +420 604 907 928 • +420 588 884 840

PEDIKÚRA – MASÁŽE V BRODKU U PŘEROVA

Masarykovo náměstí 100, Dům služeb (pošta, spořitelna atd.), vchod zezadu budovy

 pedikúra

*krásné nožky
bez ponožky*

provedu přístrojovou pedikúru

dokáže pomoci – s většinou případů zarůstajících, ztluštělých nebo zdeformovaných nehtů
– s mozoly a zrohovatělou kůží, která může bolestivě tlačit
– s kuřimi oky, které se odstraní bezbolestně
– s rozpraskanou kůží na patách

Zvláště vhodná je při ošetření nohou diabetiků a pro rizikové skupiny lidí s onemocněním žil či tepen dolních končetin a lupénkou, pro které není klasická pedikúra doporučována.

dlouhodobá účinnost – bez namáčení

cena za základní ošetření nohou 250 Kč

dále nabízíme: lakování nehtů, masáž nohou, parafinové zábaly

Kúra určena pro popraskanou a vysušenou pokožku. Parafín jí zjemní a vrátí se jí hebkost, promastí se a vyživí, Praskliny se uzavřou a změkčí.

p-shine na nehty

Zaleštěním výživných látek do nehtového lůžka dochází k obnově lámavých, rozštěpených a nerostoucích nehtů, zvyšuje lesk a chrání před nepříznivými vlivy jako je voda a saponáty, podporuje prokrvení a zdravý růst nehtů, obohacuje o důležité vitamíny.

tel.: 605 250 700, e-mail: pedikura@peceotelobrodek.cz

provedeme

masáže

*masáží těla
bolest a únava
zmizí zcela*

sportovní a rekondiční masáž

šíje: 90 Kč, záda a šíje: 200 Kč, nohy: 200 Kč, celé tělo: 500 Kč
KAŽDÁ 5. MASÁŽ ZDARMA

masáž těla baňkováním

záda a krční páteř: 300 Kč, nohy: 200 Kč, celé tělo: 500 Kč

manuální lymfatickou masáž

Odstraní celulitidu, otoky v obličejí, otoky rukou, prstů, nohou, zbaví pocitu těžkých nohou, vyplaví toxické látky atd.

ošetření Dornovou metodou

Velmi jemná manuální terapie, při které dochází k navrácení obratlů a kloubů do jejich původní přirozené polohy a vyrovnává se celková statika těla. Děje se tak šetrně jemným tlakem za aktivní spolupráce a pohybu ošetřovaného.

masáž horkými lávovými kameny

Masáž patří mezi nejlepší terapie k relaxaci organismu. Provádí se pomocí speciálních masážních hmatů a za použití teplých kamenů, které se kladou na tělo masírované osoby.

tel.: 734 610 958, e-mail: masaze@peceotelobrodek.cz

NA VŠECHNY SLUŽBY LZE ZAKOUPIT DÁRKOVÉ POUKAZY!

Po–Pá po 16. hod. So, Ne dle dohody

Nejsme plátcí DPH.

více na: www.peceotelobrodek.cz



Majetínek na Vánoční výstavě - foto: P. Jančík



Zahájení RC Lviček - foto: P. Šlajsová



Světlušky při rozsvícení stromku - foto: J. Zavadil



Vystoupení na country bále - foto: J. Zavadil



Vánoční setkání seniorů - foto: P. Jančík

Vydává Obec Majetín, Lipová 25, 751 03 Majetín, tel: 581 741 740, IČO 299197	Evidenční číslo 17 356
Šéfredaktor a grafická úprava: Radovan Koutný, redakční rada: Ing. Pavel Čechák	E-mail: obec@majetin.cz
Miroslava Zavadilová, Jaroslava Dočkalová	Náklad 500 výtisků

BÁJEČNÝ ŽENSKÝ

Vážení občané,
máme tu konec roku, období krásných svátečních dnů, plných pohody, klidu, štěstí a tepla domova. Nedávno se uskutečnilo naše společné setkání u příležitosti 5. výročí od vzniku naší taneční skupiny s názvem BÁJEČNÝ ŽENSKÝ. Za těch 5 let jsme měly přes 100 vystoupení. V roce 2011 je náš věkový průměr 67 let, z toho 4 naše ženy mají více než 70 let a naše nejstarší členka má krásných 74 let. V roce 2012 začneme další kulatou pětku. Proto přeji všem BÁJEČNÝM ŽENSKÝM – ať nám to tančí!!!

A také Vám všem ostatním přeji do roku 2012 hodně zdraví, štěstí a spokojenosti.

Za BÁJEČNÝ ŽENSKÝ Marie Pivcová



Foto: archiv BÁJEČNÝ ŽENSKÝ